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AKTYAJIbBHICTbD TEMUAU

BijibHI pagnKa/in € TOKCHYHUMU K JIJI [JIOMEPYJIsipHOI 0a3a/1bHOL
MeMOpaHM, TaK i A IHTePCTULIATBLHOI TKAHUHMU.

3a nanumu 2020 poky, B YKpaiHi BU3HAYAJI0CHA 3pOCTAHHA KUILKOCTI BIepIie

BCTAHOBJICHOTI0 iarHO3y XpoHiuHa XBOp00a Hupok (XXH) Ha mi3HIX cTagisgx
(III-1V-V cragnii).

Bucnaxennsi anTuokcuaanTHol cucremu (AOC), sika BianoBiaae 3a
iHAKTHBANII Ta HAKOMMUYECHHS MPOAYKTIB MepoKkcuaHoro okucHenus (IIOJI)
IPH MATOJIOTil HUPOK, 0CO0JIMBO Y XBOpPUX Ha peBMartoinnuii aprput (PA), €

HeOe3MeYHUM i MPOBOKYHYHUM (PAaKTOPOM y NPOrpecyBaHHI 3aXBOPIOBAHHS.




META POBOTH

MeTOo AOCAIAXKEHHS BYAO BUBUYKUTK iHTEHCUBHICTL [MOA Ta
AOC y xBOpMX Ha peBMAaTOIAHUK apTPUT 3 HAABHICTIO
XPOHIYHOI XBOPOOM HUPOK.




JAN3AWH JOCJIITKEHHSA

METOJIM JOCJIYKEHb:

OKpiM 3arasibHOMPUNHATUX 0BCTEXXEHb XBOPUM MPOBOANNIOCA AOCIIAKEHHS:

rnyTaTtioH BigHoBneHun (I'J1-SH), rnyraTtioH-s-TpaHccdepasa (M-
ST) i rnytaTioHnepokcuaasa (I'J1-Px) kposi, MAA kpoBi Ta ceui.un.

MATEPIAJ JOCJIJKEHHS ;

O6cTexxeHo 136 xBopux Ha PA y ToMy uucni xsopi Ha PA 6e3
ypa)xeHb HUPOK 34 nauieHTiB I rpyna gocniaXeHHs; xsopi Ha PA 3
IHTepcTMuyasibHMM HedputoM cknanum II rpyny AocnigKeHHs
(n=32); xBopi Ha PA 3 aminoipozom cknamm III rpyny
pocnigyxkeHHa (n=25), IV — PA 3 BropuHHuM riiomepyJoneppurom (45
0cio).

I'pyna konrpoaw - 20 mNpPakTHYHO 3A0POBHUX 0Ci0
BIIMOBITHOIO BiKY.

Bik 06CTe)XxxeHMX XBOpPMX KOJIMBaBCHA Y Mexax Big 18 no 70
pokiB. (cepeaHiun Bik 47,0 + 5,4 pokn).



OAnHamika smicty monekynapHux npoaykrtis AKAPr-H ra
AKOPI-0O y xsopux Ha PA Ha tai XXH I-ll cTaaii B npoueci
2-TUXKHEBOro NiKyBaHHA

+

29,65

25,01

17,12 17,15

B AKOr-H
B AKZOr-0
B AKLOr-0

mmonb/r 6inka




MKMOJIb/ MmN

lll rpyna

# MIA 3poposi

= MJIA o nikyBaHHA
MJA uepes 2 TUXKHI

B MJA uepes 1 micaub

JAWHamiKa NOKasHUKIB
MAA nig snamsom
NiKyBaHHA 3
BKNOYEHHAM
aueknodpeHaky

AunHamika NoKasHUKIB
MAA nig snavsom
NiKyBaHHA 3
BK/IHOYEHHAM
MeNIOKCUKamy

MKMOAB/MA

# MAA 3poposi

= MJA no nikyBaHHA
MJA uepes 2 TUXKHI

B MAA yepes 1 micaup

lll rpyna




B pe3yAbTaTi AOCAIAXKEHHA BUABAEHO, LLIO Y XBOPUX
Il rpynn 3minn MO ByAr 3HAYHO BUPAXEHUMUN Y
NOPIBHAHHI 3 BIANOBIAHUMW AQHUMU PELLTU
NauieHTiB 3 ypaxeHHAM HUPOK (p<0,05). Y
xBopwux Il Ta IV rpyn nokasHuku AOC, npu
MOPIBHAHHI IX MiXX cODOOL0, HE MaAKU BiPOTiAHMX

BiAMiHHOCTEN Ta BYyAM 3HAYHO 3HMUXKEHUMMU
(p<0,05). HanbinbL BiporiaAHUMM 6yAU 3MiHU, LLO
BM3HayaAUca npu pocaipkeHHI MAA KpoBi Ta
ceui. AaHi NOKa3HUKK BYAM BipOriAHO NIABULLEHI,
L0 HanbinbLLe NposiBASAOCA Yy nauieHTiB Il
rpynu(p<0,001).
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